

## 北醫大人文暨社會科學院新任院長李崇僖教授

2025-02-15

李崇僖院長畢業於國立臺灣大學法律學系，並於 2002 年取得臺灣大學國家發展研究所博士學位，曾為美國加州西部法學院（California Western School of Law）的客座研究員，專長包含專利法、生物科技法、醫療法、公共衛生法律以及傳染病防治法等領域，並以對法律與科技結合的深入研究聞名。

自 2013 年起，李崇僖教授進入臺北醫學大學服務，除了對專業學科傳授不遺餘力，也對行政職務相當熟悉，先後擔任醫療暨生物科技法律研究所所長、人文暨社會科學院副院長。現為本校衛生福利政策研究中心副主任、人文創新與社會實踐研究中心主任。面對社會結構的變遷及人工智慧的快速發展，李院長不斷更新、擴展他的研究與教學方向，以應對現代醫療科技的轉型趨勢。他強調實踐與理論並重，積極促進學術界與業界的合作，並推動北醫跨領域學習發展。並於人文素養的培育及學生法律觀念的養成持續耕耘，期望能培育新世代醫療法律人才。【右圖：人文暨社會科學院新任院長李崇僖教授】



對人社院的未來發展，李院長將延續學院一貫融合生命科學知能與社會參與的教育理念，以心理健康為核心，深入推動在地化與國際化的心理健康促進相關研究。同時，整合公共政策分析、國際合作、研究量能、社會實踐等 4 項指標，糅合院內醫學人文研究所、醫療暨生物科技法律研究所、心智意識與腦科學研究所，3 個系所的特長，打造堅韌、創新、永續發展的人才培育系統。  
(文/人文暨社會科學院)